
※回答数27名（参加者数　13大学29名、うち「会員外」3大学3名）

１．SD研修報告会をどのように知ったか本日の勉強会について、何で知りましたか

本法人からの案内 12

学内の回覧 6

本法人HP 2

過去の参加者なので 5

その他（↓具体的に） 2

・ASAGAOメーリングリスト
・同僚に紹介してもらった

合計 27

２．報告会全体について本日の研修内容について

とても満足 20

満足 7

不満足 0

とても不満足 0

合計 27

３．報告者の発表について講師の説明について

とても分かりやすかった 23

分かりやすかった 4

分かりにくかった 0

とても分かりにくかった 0

合計 27

４．提示された資料について

とても分かりやすかった 18

分かりやすかった 9

分かりにくかった 0

とても分かりにくかった 0

合計 27

５．配布された資料について

とても分かりやすかった 17

分かりやすかった 10

分かりにくかった 0

とても分かりにくかった 0

合計 27

６．新しい発見はありましたか自分に必要な知識を身につけることができましたか

そう思う 21

どちらかというとそう思う 6

どちらかというとそう思わない 0

そう思わない 0

合計 27

第1回「Salon De 大学コンソーシアム大阪」（4月3日実施）参加者アンケート　集計
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７．報告会の開催日時について本勉強会の開催曜日・時間について

適切 25

別の時期がよい（↓具体的に） 1

・来阪客の都合があるので。
・週の後半が良い。

無回答 1

合計 27
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学生のモチベーションをアップする方法が非常に役に立ちました。

先進的な取り組みについて知ることができ良かったです。

９．本勉強会をより良いものとするためにご提案があればご記入ください（自由記載）

通訳がとても良かった。

１１．上記以外で感想があればご記入ください（自由記載）

とてもおもしろかったです！すごく！刺激的！

良い機会をありがとうございました。

発表用資料がいただけるとよかったと思いました。

結局は大学の魅力をどう上げていくかが大切だと思う。

留学する前の学生向けのオリエンテーション術、etc

職員の育成の仕方について。

職員の国際化、特に国際交流担当職員以外の国際感覚養成。

留学生の就職について。

パーフェクトにおもしろかったです！

１０．今後、本勉強会で取り上げてほしいテーマがあればご記入ください（自由記載）

全て！！

８．この勉強会に参加して良かったと思われる点を、具体的にご記入ください（自由記載）

Speakersが良かった

實踐大学の事例を詳しく知ることができた。

今後の新規事業を考える上でのヒントを得ることができた。

ジョニーさん、学生さんの情熱的かつ具体的な説明が素晴らしかったです。

いかに人を育成するのかを学べた点が良かった。

学生スタッフの育成について勉強できたことがよかったです。

Johnnyがすばらしすぎる！

スチューデントアンバサダーのシステムが大学にとっても、学生にとってもタメになるものだと知
ることができました。

實踐大学の国際交流の推進方法を参考にしたい。

PPT資料を配布していただきたかったです。持ち帰って説明しやすいので。

学生の育成方法、学ぶ点が多かったです。プレゼンもすごくお上手でした。見習いたいです。

Student Ambassadorの具体的な活動やトレーニングについて想定外の方法を知ることができ
ました。
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